

Jegyzőkönyv
a Somogyicsói Helyi Választási Bizottság üléséről

Időpont: 2019. október 13 napján, 20.35 órakor

Helyszín: Faluház 8726 Somogyicsó, Kossuth u. 1.

Jelen vannak:

HVB tagjainak neve	Aláírás
HORVÁTH ILONA elnök	<i>Horváth Ilona</i>
HORVÁTH LAJOSNÉ elnökhelyettes	<i>Horváth Lajosné</i>
BUTORNÉ HORVÁTH ANDREA	<i>Balan Ilona</i>
DANKÓNÉ LAHAYOS NIKOLETTA	<i>Dankóné, Lajosné Nikolett</i>
BEDŐ RENÁTA	<i>Bedő Renata</i>
JANISCH NATALIN	<i>Janisch Natália</i>
GOMBOL BRIGITA HVI vezető/jegyzőkönyvvezető	<i>Gombol Brigita</i>

A HVB elnöke megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes. Javasolja a napirend elfogadását. Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem lévén szavazásra teszi fel a napirendet. A HVB 6 db igen, 0 db nem szavazattal elfogadja a napirendet és alakszerű határozat meghozatala nélkül, jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel - a következő határozatot hozza:

25/2019. (X.13.) HVB határozat

Napirendek:

1. A polgármester választás eredményének megállapítása
2. A képviselő-testület megválasztása eredményének megállapítása

1. napirend

A polgármester választás eredményének megállapítása

A polgármesterek választásának szavazólapjai megszámlálásra kerültek, és a számlálás eredménye a szavazókörben a „Szavazóköri jegyzőkönyv a polgármesterek választásáról” megnevezésű jegyzőkönyvben rögzítésre került, majd ezen jegyzőkönyvben rögzítésre került

a választás eredménye is, mely alapján a HVB meghozza az e jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képező határozatot 6 db igen, 0 db nem szavazattal.

2. napirend

A képviselő – testület megválasztása eredményének megállapítása

A helyi önkormányzati képviselők választásának szavazólapjai megszámlálásra kerültek, és a számlálás eredménye a szavazókörben a „Szavazóköri jegyzőkönyv a képviselő-testület tagjainak választásáról” megnevezésű jegyzőkönyvben rögzítésre került, majd ezen jegyzőkönyvben rögzítésre került a választás eredménye is, mely alapján a HVB meghozza az e jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képező határozatot 6 db igen, 0 db nem szavazattal.

A HVB ülésen több napirendet nem tárgyaltak, az elnök az ülést bezárta.

K.M.F

Horváth Ilona

Horváth Ilona

Somogyicsói Helyi Választási Bizottság elnöke

